

MANAGEMENT SYSTEM ZERTIFIKAT

Zertifikat-Nr.: 10000406910-MSC-RvA-DEU Datum der Erstzertifizierung: 08. Dezember 2011

Gültig:
29. Februar 2024 – 09. Februar 2027
Ablaufdatum des letzten Zertifizierungszyklus:
09. Februar 2024
Datum der letzten Rezertifizierung:
01. Februar 2024

Hiermit wird bescheinigt, dass das Unternehmen

ARDEX GmbH

Friedrich-Ebert-Straße 45, 58453 Witten, Deutschland sowie die im Anhang aufgeführten Standorte

ein Qualitäts-Managementsystem in Übereinstimmung mit dem folgenden Standard eingeführt hat und anwendet:

ISO 9001:2015

Dieses Zertifikat ist gültig für die folgenden Produkt- oder Dienstleistungsbereiche:

Entwicklung, Herstellung und Marketing von chemischen Baustoffen. Technische Beratung und Kundenschulungen für die Anwendung von ARDEX Produkten.

Ort und Datum: Barendrecht, 29. Februar 2024

Zertifizierungsstelle: DNV - Business Assurance Zwolseweg 1, 2994 LB Barendrecht, Netherlands







Erie Koek Vertreter des Managements





Zertifikat-Nr.: 10000406910-MSC-RvA-DEU Ort und Datum: Barendrecht, 29. Februar 2024

Anhang zum Zertifikat

ARDEX GmbH

Die Zertifizierung umfasst folgende Standorte:

Name des Standorts	Adresse des Standorts	Geltungsbereich
ARDEX GmbH	Friedrich-Ebert-Straße 45, 58453 Witten, Deutschland	Zentralfunktion.
ARDEX GmbH	Friedrich-Ebert-Straße 45, 58453 Witten, Deutschland	Entwicklung, Herstellung, Vertrieb und Marketing von chemischen Baustoffen. Technische Beratung und Kundenschulungen für die Anwendung von ARDEX Produkten [Operative Funktionen]
ARDEX Australia Pty Ltd, NSW	20 Powers Road, Seven Hills, NSW 2147, Australien	Entwicklung, Herstellung, Vertrieb und Marketing von chemischen Baustoffen. Technische Beratung und Kundenschulungen für die Anwendung von ARDEX Produkten.
ARDEX Australia Pty Ltd, QLD	49 Macgregor place, Richlands, QLD 4077, Australien	Entwicklung, Herstellung, Vertrieb und Marketing von chemischen Baustoffen. Technische Beratung und Kundenschulungen für die Anwendung von ARDEX Produkten.
ARDEX Australia Pty Ltd, SA	13 Toogood Avenue, Beverley, SA 5009, Australien	Entwicklung, Herstellung, Vertrieb und Marketing von chemischen Baustoffen. Technische Beratung und Kundenschulungen für die Anwendung von ARDEX Produkten.
ARDEX Australia Pty Ltd, VIC	27 Dennis St, Campbellfield, VIC 3061, Australien	Entwicklung, Herstellung, Vertrieb und Marketing von chemischen Baustoffen. Technische Beratung und Kundenschulungen für die Anwendung von ARDEX Produkten.
ARDEX Australia Pty Ltd, WA	69 Vulcan Road, Canning Vale, WA 6155, Australien	Entwicklung, Herstellung, Vertrieb und Marketing von chemischen Baustoffen. Technische Beratung und Kundenschulungen für die Anwendung von ARDEX Produkten.
ARDEX Australia Pty Ltd	No. 32 Prince William Drive, Seven Hills, NSW 2147, Neuseeland	Herstellung von chemischen Baustoffen. Technische Beratung und Kundenschulungen für die Anwendung von ARDEX Produkten.
ARDEX Taiwan Inc. OFFICE	TaiwanZhonghe DistrictNew Taipei City 235Taiwan 235 New Taiwan City	Entwicklung, Vertrieb und Marketing von chemischen Baustoffen. Technische Beratung und Kundenschulungen für die Anwendung von ARDEX Produkten.
ARDEX Baustoff GmbH	Hürmer Straße 40, 3382 Loosdorf, Österreich	Entwicklung, Herstellung und Marketing von chemischen Baustoffen Technische Beratung und Kundenschulungen für die Anwendung von ARDEX Produkten



Zertifikat-Nr.: 10000406910-MSC-RvA-DEU Ort und Datum: Barendrecht, 29. Februar 2024

Name des Standorts	Adresse des Standorts	Geltungsbereich
ARDEX CEMENTO, S.A.	Carrer Holanda 18, Pol. Ind. Pla de Llerona, 08520, Les Franqueses del Vallès, Barcelona, Spanien	Entwicklung, Herstellung, Vertrieb und Marketing von chemischen Baustoffen. Technische Beratung und Kundenschulungen für die Anwendung von ARDEX Produkten.
Wakol GmbH	Bottenbacher Str. 30, 66954 Pirmasens, Deutschland	Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von Klebstoffen und Compounds für Industrie, Handel und (Bau-)Handwerk
Seire Products S.L.	Calle Los Muchos 34-36, 19160, Chiloeches, Spanien	Herstellung, Vertrieb und Marketing bautechnischer Systemlösungen.
ARDEX-QUICSEAL SINGAPORE PTE. LTD.	No. 7 Eunos Ave 8A, Eunos Industrial Estate, Singapore 409460, Singapur	Entwicklung, Lagerung, Vertrieb und Marketing bautechnischer Systemlösungen.
Lugato GmbH & Co. KG	Großer Kamp 1, 22885 Barsbüttel, Deutschland	Entwicklung, Herstellung, Vertrieb und Marketing bautechnischer Systemlösungen.
ARDEX-QUICSEAL SINGAPORE PTE. LTD.	26 Tuas Ave 4, Singapore 639376, Singapur	Entwicklung, Vertrieb und Marketing von chemischen Baustoffen. Technische Beratung und Kundenschulungen für die Anwendung von ARDEX Produkten.
ARDEX Taiwan Inc.	Taiwan R.O.C.No. 10 Tsu-Chiang Road, Tunglou Industrial Park, Tunglou Hsiang, R.O.C., 366, Miaoli County, Taiwan	Entwicklung, Herstellung, Vertrieb und Marketing von chemischen Baustoffen. Technische Beratung und Kundenschulungen für die Anwendung von ARDEX Produkten.
Ardex Quicseal Malaysia Sdn. Bhd.	No. 15, Jalan Desa Tropika 2/2, Taman Perindustrian Tropika, , Ulu Tiram, Malaysia	Entwicklung, Herstellung, Vertrieb und Marketing bautechnischer Systemlösungen

